

記載の内容の訂正とお詫び（修正表）

2024年4月24日 作成

「令和4年度国際漁業資源の現況」において、記載内容に誤りがございました。皆様にご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げます。誤りの部分につきましては、下記のとおり修正いたしました。

ファイル	箇所	誤	正
a002（総括表）	P.4 カツオ 中西部太平洋 管理目標	（暫定）漁業がないと仮定して推定した現在の資源量の50%	産卵親魚量の減耗率（漁獲がなかったと仮定した産卵親魚量に対する産卵親魚量の割合）50.5%を維持する
	P.4 カツオ 中西部太平洋 資源の状態	産卵親魚量は、漁業が無いと仮定した場合の約46%程度。	産卵親魚量の減耗率は約46%。

以上